

# 延吉至济南航线正式开通

由吉林延吉至山东济南的航线 5日正式开通,开航初期票价为500

据了解, 该航线由山东航空执 每天一班。机型为波音 737-800,座位数167个(159个经济 舱和8个头等舱)。济南起飞时间20: 05,22:00到达延吉;延吉起飞时间 22:45,次日00:45到达济南。全票价 1440元,开航初期票价仅为500元。

济南是继青岛、烟台后,延吉机 场开通至山东省的第三个定期通航 点。航线的开通为延吉、济南两地架 起了"空中走廊",将促进两地之间 旅游、经济、文化的协同发展,推进 吉林省延边朝鲜族自治州"旅游兴 州"战略的实施。 /新华社

相关新闻 >>

### 沈铁加开多趟"东北避暑游"专列

暑运期间,前往东北地 区避暑纳凉的游客激增。记 者从中国铁路沈阳局集团有 限公司获悉, 沈阳局集团公 司已开始实施新的列车运行 图暨暑期图,增开临时旅客 列车66.5对,并在热门方向 开行多趟特色观光列车,部 分车次配备卡拉OK等娱乐 设施,满足旅客暑期出行需

据中国铁路沈阳局集团 有限公司相关负责人介绍,

暑运期间沈阳局集团公司预 计发送旅客4800万人,日均 77.4万人,客流构成以旅游 流、学生流为主。为满足旅客 的出游需求, 沈阳局集团公 司将开行大连至阿尔山、长 春至海拉尔、丹东至霍林郭 勒等多趟直达景区的观光旅 游列车

沈阳局集团公司将充分 发挥东北路网优势, 统筹沈 阳、大连、长春等枢纽车站, 哈大、沈丹、长珲高铁,以及

丹大、长白乌快速铁路和既 有线通道能力,投入暑期旅 客运输的列车总对数将达到 397.5对。

减少旅客排队时间,沈 阳局集团公司在各大车站开 设学生往返程售票窗口:共 有835台自动售取票机投入 暑运使用;并在沈阳、大连、 长春等城市开办流动售票业 务,送票到学校、到社区、到 乡村,为旅客提供更加便捷 的售票服务。

## 兴业银行与蔓藤教育发表《2018中国留学生美国就业白皮书》

近日,记者获悉,由兴业 银行与蔓藤教育联合撰写的 《2018 中国留学生美国就业 白皮书》于7月3日公开发 表。《2018 中国留学生美国就 业白皮书》通过上万个数据 调查,对本科生与硕士生在 美就业机会是否均等得出答

案:如今在美国,本科、硕士 学位的申请人数和 H1B 获 批比例几乎持平, 而中国留 学生卦美攻读本科的人数已 超过研究生。

作为《2018中国留学生 美国就业白皮书》的调研与 撰写参与者, 兴业银行于 2013年开始布局出国金融, 通过不断完善"寰宇人生"出 国金融服务品牌的产品和内 涵打造全流程、多门类、差异 化的一站式跨境金融服务。 此次与蔓藤教育联手调研发 布《2018 中国留学生美国就 业白皮书》,正是将出国金融 服务从留学服务向留学后就 业服务延伸的一个重要举 措。此外,借助"寰宇人生"出 国金融俱乐部的创新构建, 兴业银行还讲一步为出国金 融客户提供境外旅游、医疗 美容、资产管理等配套增值 / 记者 宋佳静 报道 服务。

## 兴业银行荣获2018卓越金融科技银行奖

6月30日,2018中国金 融科技发展论坛暨第二届中国 金融科技(金领航)奖颁奖典礼 在上海举办,兴业银行荣获"金 领航"2018 卓越金融科技银行 奖和 2018 年度支付科技创新 奖。兴业银行副行长孙雄鹏应

邀参加论坛,并就金融科技的 融合发展发表主题演讲。

作为全球银行30强之 兴业银行始终坚定奉行 "科技兴行"战略,执守金融本 源,主动拥抱大数据、云计算、 人工智能等新科技手段,加快

推进数字化转型,持续提升金 融资源配置效率和客户服务 水平,助力经济建设和人民美 好生活。

金融科技日新月异。面对 新时代新要求,兴业银行将进 一步围绕"商行+投行"战略, 加快布局大数据、人工智能、 区块链等八大领域,持续推进 "安全银行、流程银行、开放银 行、智慧银行"建设,更好地赋 能经营转型和创新发展要求, 满足广大客户金融服务需求。

/ 记者 宋佳静 报道



## 城晚小记者为父亲生日献上作文礼物

今天是城市晚报小记者黄子卿爸爸的生日,她写了一篇作文,希望以此来送给父亲,祝他生日快乐。本报特别为城市晚报小记者 开设专栏,让大家将学校的见闻以及平时生活中的趣事写成文章,激发大家的写作热情,定期我们还会对小记者进行培训,让大家从 社会实践和学习方面都得到全面的提升,2018年度,城晚小记者继续面向全省中小学生开始招募,欢迎你们加入我们这个大家庭。

春天来了,我想变点什么

\*\*\*作者:城市晚报小记者 黄子卿(东北师范大学 \* 附属小学自由校区三年四班) 指导老师:周京东

春天,我想变成布谷鸟,唤来春天。

春天,我想变成樱花,散出花香。

春天,我想变成颜料,给世界撒上颜色。

春天,我想变成蚯蚓,唤醒大地。

春天,我想变成柳树,洒下柳絮。

春天,我想变成春雨,滋润田地,让种子发芽。

春天,我想变成桃树,开放桃花。

春天,我想变成国旗,在新年第一天慢慢高升。

#### 小记者招募 好作品收集

对于爱写作的同学来说,一定要成为 城市晚报小记者,我们可以带领大家去做 更多新的尝试,同时,我们继续面向中小 学生开始征稿,充分挖掘孩子们的才能与 潜能,包括作文、诗词、书画及摄影作品的 征集,只要你有好作品就可以来投稿。

招募对象:幼儿园、小、初、高中学 年龄在 4-18 周岁。

活动主题:以热爱生活、赞美生活, 感恩父母、老师,热爱家乡、赞美家乡为

征集要求:要求优美生动、形式多 样,题材不限;文章字数限定1000字以 内,书画作品、摄影作品要求清晰,须为 原创作品;作品标注:题目、指导老师、 姓名、学校、班级、电话。

投稿邮箱:420904306@qq.com。 (作品经过筛选后,会与作者进行沟通。)

报名城晚小记者及咨询电话、微 信:18088681020。/ 记者 王秋月 报道

#### 延吉边检站积极救助重症旅客 倾力打造温馨快捷 高效通关环境

3月19日,延吉边防检查 站在对 CA144 次航班实施入 境边防检查时, 发现一名面容 苍白的旅客痛苦地坐在候检区 域旁。检查员立即上前询问,当 得知旅客心脏病复发的情况 后,迅速调集警力将旅客安抚 到休息区并联系航站医护人员 共同进行紧急救助,经过输氧、 心脏复苏, 旅客才及时脱离危 险,边检机关工作人员还专门 为旅客开通了绿色通道, 保障 了旅客安全快速地办理了通关 手续。这名旅客名叫金基天,今 年64岁,此次与妹妹回国是探 望病危的兄长, 因心情急躁而 复发心脏病, 因得到边检机关 及时的救助,而避免了严重的后 果。在离开前,金基天和他的妹 妹对边检机关的救人之举表达 了诚挚的谢意,并表示将在他们 返回韩国时,专程感谢边检站的 工作人员。

这个事例只是延吉边防检 查站救助急难旅客的一个缩 影, 也是他们千百次服务事迹 中的一部分。

延边朝鲜族自治州因其得 天独厚的民族地域优势,架起 了往来于韩国商务和旅游的重 要桥梁。延吉边防检查站作为 服务于国际友谊桥梁的一支劲 旅,是吉林省两个空港口岸之 也是全省出入境业务量最 大的口岸。从 2005 年建站的 15万人次,发展到2016、2017 年成为全省首个突破70万人 次的口岸、增长率为386.67%。 在服务与管控的双重压力下,他 们始终注重以人为本,倾力打造 温馨、快捷、高效的通关环境。

在国家移民管理局"中国 公民出入境通关排队不超过30 分钟"的服务承诺公布以来,边 检站紧跟延边州"旅游兴州年" 的发展形势需要,针对夏季旅 游高峰期固定航班旅游团组增 加和临时包机航线增多的实际 情况,科学预测出入境流量,开 足验证通道,提高中国公民专 用通道占比,对中外旅客实施 分区验放。优化现场勤务组织, 增派台外引导力量,对旅客进 行温馨提示和疏导分流,不断 强化弹性动态管理。通过行之有 效的工作举措,即使是在航班连 续到港,客流最密集时段,也能 保证旅客通关在 15 分钟之内完 成,用"大进大出,快进快出"的 通关效率推动了地方旅游和经 /记者吴然报道 贸事业。

## 吉林省老年大学举行第11届校园文化艺术节



7月5日,吉林省老年大学 举行 2017-2018 学年毕业典 礼暨第 11 届校园文化艺术节 开幕式。省委老干部局副局长 张永学同志出席会议并讲话, 副校长魏立田同志主持会议, 副校长高洁同志宣读表彰决 定。学员代表和全校教职员工 参加了会议。

会上,表彰了优秀学员、优 秀班干部、先进班级、优秀教学 质量调研员,优秀共产党员、 "五好"党支部,优秀教案、课 件、教材和讲义的获得教师。与 会领导向受到表彰的个人和集 体颁发了荣誉证书和锦旗。

优秀学员代表, 器乐系学员 张薇薇代表全体学员发言。她 说:"我在省老年大学学习快7 年了,亲眼目睹了学校的发展变 化,真是一年一个新台阶。我们 不但在校园内实现了老有所教、 老有所学、老有所乐,还走出校 园,实现了老有所为。我们将继 续坚守'活到老、学到老'的理 念,勤奋学习,奉献社会。

优秀教师代表、声乐系教

师、国家一级演员边桂荣代表 全体教师发言。她说:"今天,不 仅是学员的毕业典礼, 也是局 领导、校领导对我们教师教学 工作的检视。我们的老年大学, 不仅是广大老年学员实现老有 所教、老有所学、老有所乐、老有 所为的精神家园和奋斗平台,也 是我们这些教师为老年教育事 业贡献力量、为实现中华民族伟 大复兴的共同梦想有所作为的 阵地。老年教育是夕阳工程、朝 阳事业,我们要勤奋耕耘、努力 收获,决不辜负局领导、校领导 的信任和广大学员的期待,在 今后的教学实践中, 把领导的 信任和学员的期待化作动力, 更好地为老年朋友服务。

省委老干部局副局长张永 学同志讲话。他充分肯定了一 年来学校取得的成绩——注重 政治引领,持续抓好"三项建 设";创新办学模式,完善老年 教育体系,成立了研究生院;拓 宽发展路径,与省民政厅共同 开展了老年大学与社区之间的 "双进"公益活动;通过开展进 进工厂、农村、军营、学校、养老 院、孤儿院的"六进"活动,持之 以恒地凝聚和发挥老同志的正 能量;深入开展示范校创建和 全省办学骨干培训。

在肯定成绩的同时, 张永 学同志又对省老年大学提出希 望:"希望省老年大学以政治建 设为统领, 打造老同志思想政 治教育新高地。要旗帜鲜明地 讲政治, 把正确的政治方向贯 彻于立校办学的全过程。希望 省老年大学以内涵发展为主 线,不断提升办学水平。强化质 量立校、科研兴校、创新强校、示 范引领。希望省老年大学以服务 大局为己任,将学校办成为党和 人民事业增添正能量的主阵地。 引领广大学员树立为党和人民 增添正能量的价值取向,深入开 展增添正能量活动,积极为学员 发挥作用创造条件。

毕业典礼结束后,副校长 魏立田同志宣布第 11 届校园 文化艺术节开幕。艺术团成员 进行了精彩的汇报演出。

/ 冯立中 记者 高羽 报道 摄